Puc.1.

BHUMAHMUIO NIOKYHATEJISA

[Tpu nokymnke HEOOXOIUMO MPOBEPUTH KOMILIEKTHOCTh. B PyKOBOJACTBE JOKHA OBITH
yKa3aHa Jara NpOJaXH M TIIOCTaBJIICH INTaMI MarasuHa. HeoOxommmo CcoxpaHATh
PYKOBOJICTBO B TEYEHHE BCETO FAPAHTUIHOTO CPOKA HKCILTyaTallM yCTPOICTBA.

BBEJIEHUE

VYcerpoiictBo TsaroBo-cuennoe (TCY) mnpenHa3sHaueHO sl IIAPHUPHOW  CIICIKU
aBTOMOOWIT ¢ OykcupHBIM npuuenom. /s obOecredeHUs] CHENKH aBTOMOOWIIS ¢
MpHULETIaMU Pa3IMYHBIX MapOK MPUCOEAUHUTENbHBIE AeMeHThl TCY cTaHgapTU30BaHH B
cootBercTBUH ¢ I'OCT P 53815-2010. M3rotoButens mocTosiHHO coBepiieHCTByeT TCY,
MOSTOMY HEKOTOphIE KOHCTPYKTHBHBIC W3MEHEHHS MOTYT OBITh HE OTpPaXCHBI B
HACTOSIIIEM PyKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUSI BE3OITACHOCTHU U NPEAYIIPEXJEHUSA

1.1 He nmomyckaercss OykcHMpoBKa Ipuiena nojiHoi maccod Goiee 2500 kr, cKopocTh
aBTOIIOE3/1a HE I0JDKHA NpeBbIaTh 90 kM/4ac.

1.2 BeprukanbHas craTHYecKasl Harpy3Ka Ha CIerHoi map He 6omee 120 kr.

1.3 PaGoty no montaxxy TCY pexkomenayercs npoBoauTh B ycinosusx CTO.

1.4 Tlpm xaxxgom TO HEOOXOIMMO IPOBOANTE MOATSIKKY PE3bOOBBIX COCIMHEHUM.

1.5 H3rotoBuTe b He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a 0€30MACHOCTL M HAJEKHOCTb
padorer TCY mnpm wu3MeHeHMH NOTpeOMTeNeM €ro KOHCTPYKIHMH M IpH
HapYLIEeHNH MPABHJI €ro SKCILTyaTaluu.



2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHU

Twun mapHUPHOTO COeTUHEHHS - IIapoBO
Juametp criermHOTO II1apa - 50 mm
Beprukansaas Harpyska Ha map S, He Oonee - 120 kr
TexHuyecku AonmycTumMas Macca tsraya T - 3500 kr
Ionnas macca 6ykcupyemoro npunena C, He Ooiee - 2500 xr
[Mapametp Dc, He 6onee - 14,3 xH
Macca TCYVY, "e 6oaee -22 xr

3 KOMIUIEKT IIOCTABKH

1. TCY FORD Transit - 1 m. 1. bont M16x45 - 2 mr.
2. [Tnanka 3aknagHast - 2 mt. 2. laiika M12 - 8 mt.
3. Kponmreiin neBslit - 1 mr. 3. Taiixka M16 -4 it
4. Kponmrelin npaBbrit - 1 m. 4. Iaii6a @10 - 4 .
5. Yromnok - 2 mrT. 5. [aii6a npy>xunaas @10 | - 4 mT.
6. [Mnactuna - 2 mr. 6. [Tati6a @12 - 8 mrT.
7. [MoxpozeTHHK - 1 m. 7. [ait6a npyxunaasg P12 | - 8 miT.
8. [lap - 1 mrt. 8. [1aii6a @12x40x3 - 4 mT.
9. Bont M10x35 - 4 it 9. 1ai16a @16 - 6 WrT.
10. | bont M12x100 - 4 mr. 10. | Illaii6a npyxuaHast P16 | - 6 mT.
11. | bont M12x40 - 4 mr. 11. | Ceprudukar - 1 mT.
12. | Boar M16x40 - 4 . 12. | PykoBoacTBo - 1 mr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWIb

- YCcTaHOBUTH aBTOMOOMIIb Ha MOJABEMHUK, 3CTAKay HIIH CMOTPOBYIO SIMY, IPHHSIB BCE
HE00XOUMBIC MEPBI 00CCIIEYCHHUS O€30IaCHOCTH BBIMTOJIHICMBIX padoT;

- BeikpyTHuTh mIraTHBIE OONTHI B TOYKaX A, M. puc.1;

- C moMOIIbIO MTATHBIX OOJITOB M KpEMexHBIX d7eMeHToB (1103.10,14,18,19,20)
YCTaHOBHTE KPOHIUTEHHEI (1103.3,4) U IUCTAaHIMOHHBIC TUIACTHHHI (1103.6), MIIaCTHHBI
YCTaHABJIMBATH MEXAY JIOHKEPOHOM aBTOMOOWIISI M KpoHIITeHaMu. BonTer He
3aTATHBATH;

- 3akpernuTe yroiku (1mo3.5), K JOHKepoHaM aBTOMOOWIIS KPEIIeKHBIMH YJIEMESHTAMHU
(1103.9,16,17), ¢ MOMOIIIBIO TUIAHOK 3aKJIaaHBIX (1103.2) U K KpOHIITeHHaM (1103.3,4) -
KpeNe:KHBIMU 3eMeHTamu (1m03.11,14,18,19);

- Ycranosure 6anky TCVY (mmo3.1), 3akpenute ee, HCIIONB3YsI KPEIIEKHBIE 3JIEMEHTHI
(m03.12,15,21,22);

- YcranoButs map (1103.8) u moaposeTHUK (1m03.7) Ha TCY ¢ MOMOMIBI0 KPETIeKHBIX
aneMeHToB (1mo3.13,15,21,22);

- OKOHYATENBFHYIO 3aTSHKKY OOJITOB U Ta€K MPOU3BECTH C MOMEHTOM:

- pe3sba M10 —32 H'm, - pe3sba M12 —56 H-M, - pe3pba M16 — 110 H-m;

- B cooTBeTCTBUU C IMYHKTOM 5 MacropTa MOAKIIOYUT JICKTPOOOOPYI0BaHHE;




- Cuennoii map TCY NOKpHITH c10eM KOHCUCTEHTHOM cmaszku tuna JINTOJL.



5. HOAKJIIIOYEHUE 9JIEKTPOOBOPYJOBAHUA

Pabotel o nmonkiroueHuto anektpoodopynoBanuss TCY k 60OpTOBOI ceTH aBTOMOOWIIS
JTOJDKHBI TIPOM3BOTUTHCS B YCIOBHUSX CICIHANIN3UPOBAHHON MaCTEPCKOM.

- OTKJIFOYHTH aKKyMYJIITOPHYIO Oatapero;

- TOJIKITFOYUTH MPOBOJIA K KJIEMMaM PO3ETKH U 3aKPEITUTh PO3ETKY Ha MOAPO3CTHUKE C
MTOMOIIIBI0 BUHTOB ¥ Taek M5 WK C TOMOIIBIO0 CaMOPE30B;

- MOJIKJTFOYUTH MPOBOJIA OT KJIIEMM PO3CTKH K OOPTOBOM CETH aBTOMOOHIIS B
COOTBETCTBUU CO CXeMOU Puc.2 ¢ moMoIipto pa3BeTBUTENEH MPOBOJIOB,;

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOHIIC ICHCTBHE CBETOBBIX CUT'HAJIOB.

Cron-curnan | 6 1 JIeBslit moBOpOT

M TaGapuTHbBIC 5, IIpoTuBoTyMaHHBIE
_/é\_ p 5> | Op y E=

OTHU 7 rabapuTHble (apbl
E> Hpassiit 4 3 Macca
MOBOPOT 1

Puc.2. Cxema noAKITIOUEHHS 3JIEKTPOOOOPY I0BaHHS

6. TAPAHTUU U3I'OTOBUTEJIA

IapanTtuitaelii cpok sxcmryatamu TCY cocraBnsgeT 18 MecsieB co AHA MPOJaKH €ro
mara3uHoM. [Iperensun o kagectBsy TCY npuHHMArOTCS B TEUCHUH CPOKa FapaHTHH MPH
YCIOBHUHM 3KCIUTyaTallld B COOTBETCTBHM C HACTOAIIMM pPYKOBOJICTBOM IIO MeECTy
HaXOXKJEHUS IPEATPHUITUS U3TOTOBUTENS.
7. CBUAETEJIBCTBO O IPUEMKE

TAroBO-CHIETTHOE YCTPOMCTBO MOTHOCTHIO YKOMITJIEKTOBAHO, COOTBETCTBYET TY 4591-
002-23512563-2004 1 mpr3HAaHO TOAHBIM K SKCIUTyaTaIlH.

JATA BBIITYCKA JATA ITPOJAXKUA

IOTAMIT OTK IOTAMITI MAT'ABHA



AvTOoS

POCCUs
000 «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00,1aCThb,
r. Konomna, yia. O3epckoe mocce, 1. 55

HMHH 5022020095
Te1. +7(496)616-92-67;
dakc +7(496)616-91-17

WWwWWw.avtos.su

TATOBO-CHEITHOE YCTPOMCTBO

JJIS1 ABTOMOBWJISA
FORD Transit 2014r.-

Kon: FD 32

PykoB0ICTBO 0 MOHTAKY M IKCILIyaTaAllMK



	
	РОССИЯ
	ООО «AvtoS»
	г. Коломна, ул. Озерское шоссе, д. 55
	ТЯГОВО-СЦЕПНОЕ УСТРОЙСТВО
	ДЛЯ АВТОМОБИЛЯ
	Руководство по монтажу и эксплуатации



